Тестовые задания:

        1. Установить соответствие.                                                               Л - 4

l2                                                        l2  -  R2 

H2                                                      l2  -  H2

R2                                                      H2 + R2
Sосн.к.                                                  πRl
Sосн.ц.                                                  πR2

Sбок.к.                                                  πRl + πR2

Sбок.ц.                                                 πR2
Sпов.к.                                                 2πRH + 2πR2
Sпов.ц.                                                 2πRH
9 - баллов – отлично
7 - баллов – хорошо

6 - баллов – удовлетворительно
 2. Выполнить тестовое задание.

1. В основании цилиндра лежит__________________?

2. Осевым сечением конуса является_____________?

3. Осевым сечением цилиндра является___________?

4. В основании конуса лежит_____________________?

5. Разверткой конуса является___________________?

6. Разверткой цилиндра является________________ ?

6 - баллов – отлично

5 - баллов – хорошо

4 - баллов – удовлетворительно
